

[Avviso di rettifica
Errata corrige](#)[Atti correlati](#)[PERMALINK](#)[TORNA AL SOMMARIO](#)[TORNA ALL' ELENCO](#)

REGIONE BASILICATA
Dipartimento SUA-RB
Ufficio Centrale di Committenza e Soggetto Aggregatore

(GU 5ª Serie Speciale - Contratti Pubblici n.115 del 30-9-2019)

Avviso di rettifica e proroga termini bando di gara SIMOG n. 7464517
- Procedura aperta telematica per l'affidamento dei servizi di
supporto agli screening oncologici regionali - CIG 7942827431

1. Si rende noto che, relativamente alla Procedura aperta telematica per l'affidamento dei servizi di supporto agli screening oncologici regionali - SIMOG gara n. 7464517 - CIG 7942827431, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 72 del 21.06.2019, e' stata apportata una rettifica alla documentazione di gara che ha interessato l'Allegato n. 2 (par. 2.4) al Disciplinare di Gara. E' possibile consultare la relativa documentazione sul Profilo del Committente all'indirizzo: <https://www.sua-rb.it/N/G00222>.

2. Si rende noto altresì che la riapertura dei termini per la presentazione delle offerte, precedentemente prevista per il 09/09/2019, decorre dalla data di pubblicazione del presente avviso fino al 18/10/2019 alle ore 12:00. E' possibile inoltrare richieste di chiarimento come previsto all'art. 2.2 del Disciplinare di Gara entro le ore 10:00 del giorno 03/10/2019 anziché del giorno 26/08/2019 ed il termine entro cui l'Amministrazione procederà a pubblicare i relativi chiarimenti e' fissato al giorno 11/10/2019 anziché il giorno 02/09/2019.

3. Ai sensi dell'art. 79 comma 5 bis del Codice dei contratti pubblici gli operatori economici che hanno prodotto offerta potranno eventualmente sostituirla secondo le modalità stabilite al paragrafo 12 del Disciplinare di gara.

4. La prima seduta pubblica e' prevista per il giorno 21/10/2019 alle ore 10:00 anziché il giorno 10/09/2019.

5. Il presente avviso e' stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni dell'Unione europea in data 25/09/2019.

Il responsabile del procedimento
Teresa Andriani

TX19BHA21825



Realizzazione Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.